

Энергосбережение и электробезопасность

26.09. 2019. В рамках поддержки Всероссийского фестиваля энергосбережения «Вместе ярче», Александровское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск» пригласил студентов в конце сентября на экскурсию посетить производственные объекты. С целью повышения информированности студентов об



11.10.2019. Для студентов третьего курса с лекцией «Детский электротравматизм» выступил Волков И.В. старший мастер Александровского участка «Северных электросетей». Студентам на примерах из жизни было рассказано о безопасности электричества в быту и о последствиях, которые могут случиться, если не соблюдать правила электробезопасности.



актуальности модернизации систем энергоснабжения и введения стимулирующих мер для повышения эффективности освоения месторождений энергетических ресурсов. Экскурсию для студентов провел начальник службы ИВС Осокин И.М., ребятам рассказали и показали системы энергосбережения, действующие на предприятии.

